
   شناسي زمين

  علت اصلي پايداري در پي سازه كدام است؟ -1

  ) مقاومت سنگ 4  سازه  هاي وارده بر پي ) تنش3  هاي موجود در سنگ ه) درز2  سازه  ) نوع مصالح پي1

  عبارت صحيح را در ارتباط با تنش فشاري انتخاب نماييد.  - 2

  شود.  شكست بيشتري در سنگ مشاهده مي) در تنش فشاري، سطوح 1

  شود.  ) حالت خميري خاك باعث افزايش ميزان تنش فشاري مي2

  ) اگر ابعاد سنگي در امتداد نيروي وارده به آن كاهش يابد، تنش فشاري است.3

  كاهد.  ) ريز بودن ذرات خاك از ميزان تنش فشاري مي4

  شود؟ يي مشاهده ميها ترتيب چه لايه در يك جاده از عمق به سطح به - 3

  ـ بالاست ) ماسه ـ شن ـ قير2  بالاست ـ آستر) زيراساس ـ اساس ـ 1

  ) بالاست ـ قير ـ ماسه ـ شن4  ) ماسه ـ قير ـ سنگ شكسته ـ رويه3

  شود؟  يك از عناصر زير از طريق آب و خاك وارد بدن انسان مي كدام - 4

  ) منيزيم 4  كرسني) آ3  ) كادميم2  ) سلنيم 1

  از افزايش يا كاهش ميزان سختي آب چه نام دارد؟ بيماري ناشي  - 5

  ) فلورسيس دنداني 4  ) گواتر3  ) ميناماتا2  ) بيماري كليوي1

  عوارض افزايش و كاهش ميزان روي در بدن كدام است؟ - 6

  ) پوسيدگي دندان ـ خشكي استخوان و غضروف2    ) ديابت ـ اختلال در ميزان رشد 1

  ) كم خوني ـ اختلال در سيستم ايمني بدن 4  تخوان) كوتاهي قد ـ تغيير شكل و نرمي اس3

  شود؟ هاي سنگي به چه منظوري استفاده مي از مشخصات شيب و امتداد لايه - 7

  ) بررسي كيفيت آب سد 4  ) ظرفيت مخزن سد 3  ها ) بررسي موقعيت لايه2  ) مهار سيلاب1

  ؟باشد درصد مي 1/0غلظت كدام گروه از عناصر زير در پوسته زمين كمتر از  - 8

  ) طلا ـ مس ـ سديم 4  ) پتاسيم ـ منيزيم ـ آهن3  ) منگنز ـ فسفر ـ اكسيژن2  ) سرب ـ روي ـ كادميم1

  هاي ريزگردها چه عواقبي را به دنبال دارد؟ كم شدن ميزان دريافت انرژي خورشيدي در توفان - 9

  اكسيد كربن  ) افزايش ميزان دي4   ) كاهش دماي زمين3  هاي استوايي ) از بين رفتن جنگل2  ) تابش نور فرابنفش به زمين 1

  است.  .....................هاي سنگي ضعيف  ها باشد، امكان دور ماندن از لايه با امتداد لايه .....................هنگامي كه محور سد داراي زاويه  -10

 ) اندكي ـ بيشتر4  ) بيشتر ـ كمتر3  ) كمتر ـ بيشتر 2  ) اندكي ـ كمتر1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


